
FREGUESIA DE PONTÉVEL

ATA Nº 20/2012

O PRESIDENTE

Sr. José António Coelho Sobreira

A SECRETARIA

Eng^a. Ana Sofia Dos Santos Vitoriano
Amendoeira

O TESOUREIRO

Sr. Domingos Manuel Tristão Berto da Silva

REUNIÃO ORDINÁRIA EM 12 DE NOVEMBRO DE
2012

FREGUESIA DE PONTÉVEL

ATA N.º 20 DE 12-11-2012
Junta de Freguesia de Pontével

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DE PONTÉVEL REALIZADA NO DIA DOZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DOZE

Aos Doze dias do mês de novembro do ano Dois Mil e Doze, na sede da Junta de Freguesia, sita na Rua Mateus Peixoto Barreto número um, em Pontével, pelas Dezanove horas, realizou-se a Reunião Ordinária da Junta de Freguesia, sob a Presidência do Senhor JOSÉ ANTÓNIO COELHO SOBREIRA e com as presenças do Sr. Tesoureiro DOMINGOS MANUEL TRISTÃO BERTO DA SILVA e da Sra. Secretária ANA SOFIA DOS SANTOS VITORIANO AMENDOEIRA. -----

ABERTURA, pelo Sr. Presidente foi declarada aberta a reunião quando eram Dezanove horas, iniciando-se a mesma de acordo com a ordem do dia previamente elaborada. -----

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA

ANÁLISE, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE ASSUNTOS NÃO INCLUÍDOS NA ORDEM DO DIA, AO ABRIGO DO ARTIGO 83º, DA LEI 169/99 DE 18 DE SETEMBRO E ULTERIORES ALTERAÇÕES:

O Sr. Presidente propôs aos restantes elementos do Executivo que nos termos do disposto no artigo 83º, da Lei n.º 169/99 de 18 de Setembro, e ulteriores alterações, reconheça a urgência das deliberações sobre os assuntos abaixo indicados: -----

ANÁLISE DAS FICHAS DE ATENDIMENTO DOS MUNÍCIPES DA FREGUESIA -----

PRESIDENTE – No uso da sua palavra propôs para apreciação e deliberação do Executivo as seguintes Reclamações, Pedidos dos munícipes da freguesia, mediante a análise das fichas de atendimento: -----

Orlando Machado, residente nos Casais da Alcaria, em Pontével, solicitou a esta autarquia que fossem retirar ramos de árvores, de limpeza do seu quintal. -----

Arlindo Amorim, morador na Rua da Volta, nº 6, em Casais Lagartos, lugar desta freguesia, veio pedir á Junta para lhe retirarem lixo de limpeza do seu quintal. -----

António Garcez, residente no Beco dos Silvas, nº 5, em Casais Lagartos, lugar desta freguesia, solicitou a recolha de desperdícios de podas e folhas de palmeira de sua casa. -----

Ricardo Manuel Fernandes Inglês, residente na Rua dos Pombal, nº 27, em Pontével, veio pedir à junta o levantamento da calçada junto à sua casa, de modo a poder entrar com o carro. -----

Maria Luísa Patrício Silva, moradora na Rua Magalhães Lima, em Pontével, veio solicitar a esta autarquia a recolha de ramos de árvores de sua casa. -----

José Ermelindo Santos, residente na Rua das Amendoeiras, nº 85, em Casais da Amendoeira, lugar desta freguesia, veio solicitar a recolha de lixo na Casa dos Cedros. -----

António Eduardo Carreira Lino Mila, morador na Rua Nova das Marotas, em Pontével, solicitou a esta autarquia o corte das silvas e caneiras na Rua da Fonte da Telha, junto ao aqueduto. A Junta já cortou as silvas e as caneiras solicitadas pelo munícipe. -----

Gabriela Lourenço, residente no Beco da Rua da Volta, nº 18, em Casais Lagartos, lugar desta freguesia, solicitou que esta autarquia lhe fosse retirar mobiliário velho de sua casa. A Junta já foi retirar o mobiliário velho de casa da munícipe, conforme foi solicitado. -----

PONTOS DA ORDEM DO DIA

PRESIDENTE – No uso da palavra e de acordo com as competências descritas no artigo n.º 34 da Lei n.º 169/99, de 18 de setembro, pronunciou-se sobre: -----

ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DA JUNTA – Em Doze de novembro de Dois Mil e Doze, a Junta teve de fazer a alteração número Oito do orçamento, que a qual foi aprovada por unanimidade. -----

FREGUESIA DE PONTÉVEL

ATA N.º 20 DE 12-11-2012

MARCOS BARATA – NOME DE RUA DOS CASAIS DA CHARNECA – O munícipe Marcos Barata enviou um e-mail a esta autarquia a solicitar informações sobre andamento do processo, relativo à petição coletiva da atribuição de nome aos Casais da Charneca, em Casais da Amendoeira. -----

CENTRO DE DIA DE PONTÉVEL – PEDIDO DE DIVULGAÇÃO – O Centro de Dia de Pontével solicitou a esta autarquia por e-mail, a divulgação dos cursos de aprendizagem, que se realizarão nas instalações desta instituição. A Junta fez a divulgação nos locais abituais. -----

COLETIVIDADES DA FREGUESIA – A Junta de Freguesia enviou um e-mail a todas as coletividades da freguesia, a informar as mesmas das datas marcadas para a realização de eventos para o presente ano e solicitou mais alguma informação, para esta autarquia poder divulgar os mesmos no seu site. A Junta já colocou as datas dos eventos no site, para divulgação. -----

CONDOLÊNCIAS – O Executivo da Junta de Freguesia enviou condolências ao Engº Bento Tanganho e família, pelo falecimento do seu familiar, através do **ofício JS/AT/139/2012**. -----

ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DA FREGUESIA DE PONTÉVEL – ATRIBUIÇÃO DE LOUVOR – A AHFP enviou através do **ofício 256/2012**, datado a Trinta e Um de outubro do corrente ano, a atribuição de louvor feita a esta autarquia, pela forma relevante como a Junta de Freguesia tem apoiado esta associação, desde o início da sua atividade, através de contributos pontuais para a realização de eventos, bem como em parceria – PAI, com vista a transportar idosos carenciados residentes na freguesia, assim como o contributo financeiro na aquisição de uma ambulância e do mobiliário para equipar as instalações da sede da associação. -----

RELATÓRIO DE CONTAS 2011 – A AHFP enviou através do **ofício 272/2012**, datado a Oito de novembro do corrente ano, o relatório de contas respeitante ao exercício de Dois Mil e Onze. A Junta enviou por e-mail á AHFP, felicitações por todo o trabalho realizado. -----

CONVITE – A AHFP enviou um convite a esta autarquia, para que o executivo da mesma estivesse presente no próximo dia Um de dezembro, pelas dezanove horas, no 15º aniversário da associação. A Junta de freguesia confirmou e-mail, a presença do presidente José António Sobreira, no referido aniversário. -----

SÉRGIO MARQUES – ORÇAMENTO – A Junta de Freguesia solicitou ao fornecedor Sérgio Marques um orçamento, para instalação de rede de gás no refeitório da escola EB1 de Pontével. O fornecedor enviou o orçamento solicitado, pelo valor de Setecentos e Setenta euros acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. O executivo adjudicou o referido orçamento. ----

FINANÇAS DE SANTARÉM – PEDIDO DE COLABORAÇÃO – As Finanças de Santarém enviaram um e-mail a esta autarquia, a solicitar a colaboração da mesma, com os peritos que se encontram no terreno, relativamente á avaliação geral dos prédios urbanos. A Junta vai colaborar com os peritos desta repartição de finanças. -----

ANTÓNIO CALVÁRIO – ORÇAMENTO – A Junta de Freguesia solicitou ao referido fornecedor, um orçamento para os cadeiros do espaço Rio da Fonte. O fornecedor enviou um e-mail com o orçamento solicitado por esta autarquia, no valor de Trezentos e Cinquenta e Quatro euros acrescidos de IVA á taxa legal em vigor. O executivo adjudicou o referido orçamento. -----

ANACOM – PEDIDO DE DIVULGAÇÃO – A Anacom enviou um e-mail a esta autarquia a solicitar a colaboração da mesma, na divulgação de recomendações uteis para a população, relativamente à TDT. A Junta fez a divulgação da mesma nos locais abituais. -----

FREGUESIA DE PONTÉVEL

ATA N.º 20 DE 12-11-2012

SOCIEDADE FILARMÓNICA INCRIVEL PONTEVELENSE – CEDÊNCIA DE MATERIAL – A SFIP solicitou a esta autarquia, a cedência de algum material, para a construção de uma bancada de suporte ao forno, da antiga sede desta coletividade, para que desta forma, os mesmos possam confeccionar caspiadas, de forma a poderem angariar fundas para liquidar a dívida com o empreiteiro. A Junta deferiu o pedido. -----

MUNICIPIO DO CARTAXO – CERTIFICAÇÃO DE GÁS NO REFEITÓRIO – A Junta de Freguesia enviou um e-mail ao Vereador do Município do Cartaxo, Fernando Martins, a informá-lo mais uma vez, que a instalação do gás no refeitório central da escola EB1 de Pontével, se encontra sem certificação à mais de dois anos e que o fornecedor de gás se recusa a fornecer o mesmo, naquelas condições. A Junta aguarda o respetivo certificado. -----

CEDENCIA DE GRADES – O Município do Cartaxo solicitou a colaboração desta autarquia, para a cedência de Trinta grades, entre os dias Trinta e Um de outubro e Quatro de novembro do corrente ano, para a realização da Feira dos Santos, através do Fax 26/D.I.E – Parq. Maq.. A Junta de freguesia enviou um e-mail a informar o município que colaborava na cedência das grades que tinha em sua posse. -----

CONVITE – O Município do Cartaxo enviou por e-mail um convite ao executivo desta autarquia, para que o mesmo estivesse presente no próximo dia Vinte e Cinco de novembro, pelas Onze horas, no 76º aniversário dos Bombeiros Municipais do Cartaxo. A Junta de freguesia confirmou a presença do presidente José António Sobreira, pela mesma via. -----

CEMITÉRIO

LICENÇAS PARA OBRAS EM COVAIS – Luís Manuel Lima da Encarnação, residente na Rua Pinheiro das Areias, no Vale de Santarém, requer autorização para efectuar Obras de embelezamento na sepultura perpétua nº 3, Série A, Leirão nº 15, no Cemitério da Freguesia de Pontével, nomeadamente a colocação de campa. -----

TESOUREIRO – No uso da sua palavra e no âmbito das competências delegadas pelo Sr. Presidente de acordo com o número dois e três do artigo n.º 38º, da Lei n.º 169/99, de 18 de setembro, na área das Coletividades e Associativismo, apresentou as seguintes questões: -----


ILUMINAÇÃO PÚBLICA

EDP – ILUMINAÇÃO PÚBLICA – CORTE DE PINHEIRO - A Junta de Freguesia solicitou através de e-mail á EDP, apoio no corte de um pinheiro na Rua dos Maltezes em Casais Lagartos, visto que passam cabos de eletricidade no meio do pinheiro, os quais podem eventualmente ser danificados, com o referido corte. A Junta aguarda uma resposta por parte da EDP. -----

CORTE NA RUA FONTE BOLIGOUTO – A Junta de Freguesia solicitou por e-mail á EDP o arranjo e sinalização o mais urgente possível, na Rua Fonte Boligouto, em Casais Lagartos, visto existir um corte na referida rua, devido ao abatimento da estrada pela passagem de um cabo subterrâneo para um novo ramal. A Junta aguarda a reparação da referida rua. -----

FORMA DE VOTAÇÃO – As deliberações desta ata foram aprovadas por unanimidade de votos dos membros presentes, com excepção daquelas onde se faz menção expressa do contrário. --

ENCERRAMENTO – E nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu como encerrada a reunião, quando eram Vinte horas, para constar se lavrou esta ata, e eu, ANA SOFIA DOS SANTOS VITORIANO AMENDOEIRA redigi e subscrevi e vou assinar junto do Sr. Tesoureiro e do Presidente. -----


Ana Sofia Amendoeira
Domingos Manuel Vitoriano Amendoeira